## 机会难得! 省博梅花展,策展人邀您同观

6月14日,城市晚报"50+少年"栏目将带领中老年朋友们走进吉林省博物院

夏日的微风轻轻拂过,带来了一缕别样的芬芳。

这不是寻常的花香,而是梅花那独特而高雅的气息,吉林省博物院"疏影浮暗香——花舞春城系列之梅花主题展"正静静"绽放"。

6月14日,城市晚报"50+少年"栏目将带领中老年朋友们走进吉林省博物院"疏影浮暗香——花舞春城系列之梅花主题展"这片梅花的海洋,与本次展览的策展人、吉林省博物院历史部副研究馆员孙亚晶老师同赴一场别开生面的梅花之约

"宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。"梅花,作为中国传统文化中的"花中四君子"之一,以其高洁、坚强、谦虚的品格,成为无数文人墨客笔下的灵感之源。如今,这朵傲然的花朵,以33件珍贵文物的形式,在吉林省博物院与我们邂逅。

您可以近距离欣赏明代周之 冕的《古梅双禽图扇面》,感受那古 韵悠长;您可以凝视清朝同治帝梅 花"大婚瓷",领略皇家气派与梅花 的高雅结合……此外,活动现场还 设有涂梅花、拼梅花等互动环节, 让大家在欣赏文物的同时,也能亲 自动手体验梅花的魅力。

策展老师孙亚晶将在现场与大家分享策展背后的精彩故事,让"50+少年"们多维度了解梅花的历史和文化。作为吉林省博物馆协会副秘书长、吉林省博物院历史部副研究馆员,孙亚晶老师拥有丰富的展览策划和观众研究经验。她曾参与过十余个展览策划,主持策划了"花舞春城"系列原创展览,





并在国家级期刊上发表过多篇学术论 文。

这是一场关于梅花的约会,更是 一次心灵的洗礼。

让我们在孙亚晶老师的带领下,共同领略梅花的非凡魅力,感受传统文化的博大精深。在这里,您将收获丰富的 赏梅体验,洗涤小灵,品味艺术。

机会难得,期待您的参与!

**活动时间:**6月14日(周五)上午9:00-11:00

活动地点:吉林省博物院活动名额:限30人

报名要求:年龄在45岁至65岁之间,身体健康,具备完全行为能力。

报名通道:扫描右侧二维码 城市晚报全媒体记者 杜兆云











## 2024中国·长春体育舞蹈公开赛火热开赛

6月9日,由中国体育舞蹈联合会指导,吉林省社会体育管理中心、长春市体育总会主办,吉林省舞铭体育舞蹈培训中心承办的2024中国·长春体育舞蹈公开赛在长春奥林匹克公园体育馆火热开赛。来自北京、天津、上海、浙江、吉林、辽宁、黑龙江等地的86支代表队800余名运动员参加219个组别的比赛。

巨大的舞池中,参赛选手们翩翩起舞,宛若朵朵繁花自由盛放。 紧凑利落的恰恰、摇曳多姿的桑 巴、豪放动感的牛仔,在观众的呐喊声和欢呼声中高潮迭起,为现场





为观众带来一场精彩的艺术体育盛宴



参赛选手们翩翩起舞 本组图片 省体育局供图

观众带来一场精彩的艺术体育盛宴。

经过几个轮次的鏖战,最终, 在A组拉丁舞决赛中,来自上海 体育大学的康皓珺、曹颖芳获得第 一名,来自长春国际体育舞蹈学校 的赵宏博、周思彤获得第二名,来 自上海国际标准舞进修学校的李 发南、李思雨获得第三名。

据介绍,本次比赛的意义在于纪念毛泽东同志为中华全国体育总会题词"发展体育运动,增强人民体质"72周年,贯彻落实《体育总局办公厅关于开展"发展体育运动,增强人民体质"题词72周年全

民健身主题活动的通知》要求,践行习近平总书记关于增强人民体质、提高全民健康水平,发挥好体质、提高全民健康水平,发挥好体向往、促进经济社会发展等方面独独。 专作用的重要指示精神,有效推合赛事活动。 与后来少的赛事活动。 今后赛事活动"三进"工作,加大对广大人民群众喜闻乐见的健身引流作用,让景区红、街区旺、商圈火,让幸福破圈,让更多的吉累啊火,让幸福破圈,让更多的吉累极收,让幸福破圈,让更多的古累级水,让幸福破圈,让更多的古累级水,让幸福破圈,让更多的古累级水,让幸福被圈,让更多的古累级水,让幸福被圈,让更多的大硕

## 长春繁荣北路周边 排水改造工程正快速推进

开挖路面、测量深度、铺设管道……近日,长春市迎来持续高温炎热天气,在长春市朝阳区繁荣北路的排水改造工程现场,同样是热火朝天,工人们正抢抓工程进度,现场一派繁忙景象。

"作为老城区,该区域的雨水管道问题困扰我们很久了,一下大雨水就排不出去,出行很不方便。改造工程解决了困扰我们多年的'排水难'问题,这才是实实在在地为民办好事。"提起这个惠民项目,附近居民们纷纷点赞。

据现场施工人员介绍, 此次施工范围位于长春市朝 阳区前进西街,起点为湖光路,终点在繁荣北路,全长370米,为区域内南北向支路。

"为了不影响附近居民的正常生活和休息,我们避开夜间时段,增加白天施工人员和设备的数量,目前正在按照计划全速推进中。"施工人员表示,该工程的工期安排从6月10日起至今年的8月11日结束。该工程的建设将完善长春市朝阳区的区域将完善长春市朝阳区的区域及将宽超及市效管网不足、雨水管线排水不畅等问题

城市晚报全媒体记者 吕闯

## 直播"小窗口"服务"零距离"

近日,长春市公安局二 道区分局东盛路派出所"红 扁担在线"正式开播,"红扁 担"服务队成员钟文、苏芫 娇、郑骐漫、王维多等人走进 直播间,通过网络直播的形 式,与辖区居民互动交流,讲 解宣传便民利民政策,提高 群众知晓率。

直播过程中,民警针对落户、身份证办理、驾驶证补办、学籍所在地查询等群众关注的热点问题进行一对一"零距离"互动,并对各项业务办理所需材料、办理流程、注意事项着重进行讲解,让部分有问询需求的居民,通

过网络平台得到标准答案。民警详细的解答、贴心的服务、恳切的话语,瞬间拉近了群众与公安机关的距离,赢得了居民的一致好评,小小的网上"直播间"气氛热烈而亲近。

东盛路派出所不断创新 爱民举措,拓宽便民利民思 路,通过"小板凳"宣讲(线 下)+"红扁担在线"(线上) 相结合的形式,积极打造公 安为民服务新形象,让人民 群众的获得感、幸福感、安 全感更加充实、更有保障、

城市晚报全媒体记者 吕闯